



13 апреля состоялся Третий этап Городского ралли «Екатеринбург. STEP BY STEP», в котором участвовало 5 команд 7-х и 8х классов. Знакомство с Уралмашем в форме ответов на вопросы и нахождении объектов вызвало большой энтузиазм участников. Сейчас команды готовят творческие отчеты. Желающие посмотреть, как всё проходило могут зайти в раздел «Библиотечные хроники и посмотреть фотографии». **Команда «Спасатели», 8 Б класс:**



Дом, где жил уралмашевский песнярь, теперь не забудем



Всматриваемся в знакомые объекты



Прибегаем к помощи старожилов



В нашей команде гимназисты, папы и ребенок в коляске

**Команда «Танкисты», 7 В класс:**



Команда «Мы уральцы», 7 А класс:

